



# SZIE VIDEÓ VERSENY 2015

Idén ősszel megrendezésre kerül egy videó verseny, ami célja, hogy bemutassa a Szent István Egyetem egyedi jellemzőit, karait, történelmét, programjait, és egyetemi életét (általában, vagy akár saját személyes tapasztalatokkal színesítve).

A versenyzők egyedül, vagy csoportosan is részt vehetnek (maximum 5 fő) a versenyben. Három féle lehetőség van a részvételre:

**Magyar diákok (diplomát adó képzéseken tanulók)**

**Nemzetközi diákok (diplomát adó képzéseken tanulók)**

**Erasmus diákok (részképzéseken tanulók)**

**A győztesek nyereményei:**

*Az elismerő oklevél mellett, amit az egyetem állít ki, pénzbeli jutalom is jár a nyerteseknek. A helyezést elért videók a decemberi diplomaosztón kerülnek levetítésre.*

A nevezés november 9-én kezdődik, és december 7-éig tart. Utána nem tudunk videót elfogadni.

**Kritériumok:** Hossz: min. 1:30 perc, lehetőség szerint 3-5 perc között, max. 7 perc. Minőség: Saját telefonnal vagy videó kamerával is elkészíthető, mindaddig, amíg a kép tiszta marad. Nyelv: Lehetőleg angol, de lehetőség van arra, hogy a nevező a saját nyelvén is elkészíthesse a felvételt. Ebben az esetben szükséges felirat a videóra, vagy a szöveg fordításának eljuttatása a zsűri felé. Kérünk mindenkit, az etikai szabályokat tartsa be.

A kész művet YouTube-ra , vagy más, a versenyző által ismert videó megosztó portálra kérjük feltölteni. Viszont, a YouTube-ra való feltöltés kötelező. Miután fel lett töltve, győződj meg róla, hogy a videó nyilvános, és bárki számára megtekinthető. A könnyebb megtalálás érdekében, kérjük, használd a következő tageket: SZIU, SZIE, Szent István University, Egyetem. Kérünk, hogy küldd el a videó linkjét számumra, hogy betehessük a SZIE VIDEÓ VERSENY – 2015 csatornára a [gtk.sziu@gmail.com](mailto:gtk.sziu@gmail.com) email címre.

Az említett kritériumokon kívül, csak a képzeleted és a kreativitásod szabhat határt a videó készítésénél ☺

### **Bírálati folyamat:**

#### **Két részből áll:**

1. Első körben a videó minőségét nézzük, és hogy hány emberhez jutott el.
  - Egy megtekintés egy pontnak számít.
  - Egy megosztás egy pontnak számít.
  - Négy „like” egy pontnak számít, bármelyik közösségi honlapon.

*Ha más videó megosztó portálra is feltöltöd az alkotásod, mint a YouTube vagy a Facebook, kérünk, szintén juttasd el hozzánk a nézettségi adatokat.*

2. Második körben a bíráló bizottság alapján választ ki videót.  
Összesen 200 pont szerezhető a kreativitás, átadott információ, etika és minőség alapján.

#### **Ötletek a videóhoz:**

Ezek csak ötletek, bármilyen videót lehet készíteni. Annak érdekében, hogy segítsünk megérteni, mit is szeretnénk látni, mellékelünk pár, más egyetemről készített promóciós filmet. Kérünk, ne másold az ötletet, csak meríts belőle.

<https://www.youtube.com/watch?v=9YqF5zsSQUA>

<https://www.youtube.com/watch?v=6cdCOBjbCeU>

<https://www.youtube.com/watch?v=SthwRSSgpWQ>

Még többet találhatsz a YouTube-on.

További információért keresd: **Dorina Tamás +36307135342**, Jamshid Karimov +36705906989